

66週年校慶—圖書館賀校慶研討大學競爭力

學習新視界

【記者詹雅婷淡水校園報導】覺生紀念圖書館為慶祝66週年校慶及圖書館新總館落成20週年，於6月16日舉行「大學競爭力與圖書館價值」研討會，邀請各界人士研討大學圖書館的定位與因應之道。開幕典禮上，校長張家宜歡迎各界專家出席外，致詞表示，現今大學面臨了許多問題，如經費不足、少子化等，面對這些問題時，合作變成重要的議題，目前本校與其他大學合作並成立優九聯盟，以資源共享訪視來因應未來高教環境的嚴峻。圖書館館長宋雪芳則感謝前兩位館長的經營，提到在少子化和預算不足的現況下，本校圖書館能做的事便是控管圖書品質和危機處理能力，也希望藉由建館20週年的里程碑能一同思考如何形塑本校的價值和競爭力。

本次研討會是以本校資圖系黃鴻珠教授及飛資得資訊公司溫達茂知識長為第一場演講人，黃鴻珠教授以學術傳播的定義和蛻變、學術記錄的演化、大學圖書館如何因應為主題；溫達茂知識長針對黃教授的論點做補充並提了許多整理資料時會需要的網站為題。在中場茶會時也有許多與會人士向黃鴻珠教授及溫達茂知識長提出問題和討論。

2018/04/10



覺生紀念圖書館為慶祝66週年校慶及圖書館新總館落成20週年，於6月16日舉行「大學競爭力與圖書館價值」研討會，邀請各界人士研討大學圖書館的定位與因應之道。（攝影／吳重毅）

